ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №13
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ПАРТНЕРСТВА

НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА 

СОДЕЙСТВИЯ В РЕАЛИЗАЦИИ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОГРАММ В ОБЛАСТИ ПРОТИВОКОРРОЗИОННОЙ ЗАЩИТЫ «СОПКОР»

Форма проведения заседания: очная (совместное присутствие).

Дата проведения заседания: 08 июня 2010 г.

Место проведения заседания: г. Москва, Ленинский проспект, д. 65,  комната 444

	Председательствовал:

Председатель Совета Партнерства 
	Б.В. Будзуляк

	Присутствовали:
	

	члены Совета Партнерства


	Лопатин А.С.

Зорин А.А.

Карпешко Ж.П.

Притула В.В.

Пронин Е.Н.
Алешин Н.П.

Котельников В.С.

	секретарь Совета Партнерства 


	Петрова Ю.Г.





Председатель Совета Партнерства Будзуляк Б.В. доложил, что на заседании присутствуют 8 членов Совета Партнерства из 12 (Алимов С.В., Стариков А.А.,  Никитин Б.А., Доев Д.В.,  отсутствуют по уважительной причине).


В соответствии с п. 6.2. Положения о Совете НП «СОПКОР», при определении кворума и результатов голосования учитывается письменное мнение члена Совета Партнерства Алимова С.В., отсутствующего на заседании Совета Партнерства, но своевременно направившегого Председателю Совета свое письменное мнение (прилагается).
Кворум - 9 человек, необходимый для принятия решений по вопросам, выдвинутым в повестку дня заседания Совета Партнерства, имеется, заседание правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.

Повестка заседания Совета Партнерства:
1. Согласование Сметы расходов Комитета по развитию техники и технологий  защиты от коррозии на 2010 г.

2. Согласование Сметы расходов Комитета по международным связям на 2010 г.

3. Согласование Сметы расходов Комитета по образованию, повышению квалификации и связям с учебными учреждениями на 2010 г.

4. Согласование Сметы расходов Комитета по техническому контролю и диагностированию на 2010 г.
5. Принятие в члены НП «СОПКОР» нижепоименованные организации: 

· ООО «ТехноПром» (ОГРН 1087746862147); 

· ЗАО «Управляющая компания «ВЫСО» (ОГРН 1026605247184).

6. Предварительное утверждение Годовой бухгалтерской отчетности Партнерства за 2009 г.

7. Утверждение Порядка предоставления отчетов и  раскрытия информации членами НП «СОПКОР».

8. Утверждение Порядка работы с информацией в НП «СОПКОР».

9. Согласование новой редакции Положения о комитетах НП «СОПКОР».

10. Согласование новой редакции Положения о Совете НП «СОПКОР».

11. Согласование новой редакции Положения о целевых программах НП «СОПКОР».

12. Согласование новой редакции Положения о порядке вступления и условиях членства в НП «СОПКОР».

13. Согласование новой редакции Положения о Ревизионной комиссии НП «СОПКОР».

14. Согласование Порядка регулярных и единовременных поступлений от членов НП «СОПКОР».

15. Согласование Положения об Общем собрании членов НП «СОПКОР».

По первому вопросу слушали Притулу В.В., который предложил согласовать Смету расходов Комитета по развитию техники и технологий  защиты от коррозии на 2010 г. в сумме 625 000 рублей.
Решили:

Согласовать Смету расходов Комитета по развитию техники и технологий  защиты от коррозии на 2010 г. в сумме 625 000 рублей и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства

По второму вопросу слушали Мурадова А.В., который предложил согласовать расходов Комитета по международным связям на 2010 г. в сумме 625 000 рублей.

Решили: 

Согласовать Смету расходов Комитета по международным связям на 2010 г. в сумме 625 000 рублей и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По третьему вопросу слушали Лопатина А.С., который предложил согласовать Смету расходов Комитета по образованию, повышению квалификации и связям с учебными учреждениями на 2010 г. в сумме 625 000 рублей.

Решили: 

Согласовать Смету расходов Комитета по образованию, повышению квалификации и связям с учебными учреждениями на 2010 г. в сумме 625 000 рублей и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.
По четвертому вопросу слушали Алешина Н.П., который предложил согласовать Смету расходов Комитета по техническому контролю и диагностированию на 2010 г. в сумме 625 000 рублей.
Решили:

Согласовать Смету расходов Комитета по техническому контролю и диагностированию на 2010 г. в сумме 625 000 рублей и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По пятому вопросу слушали Петрова Н.Г., который ознакомил присутствующих с заявлениями о принятии в члены Партнерства и предложил нижепоименованные организаций принять в члены Партнерства:

· ООО «ТехноПром» (ОГРН 1087746862147); 

· ЗАО «Управляющая компания «ВЫСО» (ОГРН 1026605247184).

Решили: 

1. В соответствии с Уставом НП «СОПКОР» и Положением «О порядке вступления и условиях членства в НП «СОПКОР», Совет Партнерства решил принять в члены НП «СОПКОР»:

· ООО «ТехноПром» (ОГРН 1087746862147); 

· ЗАО «Управляющая компания «ВЫСО» (ОГРН 1026605247184).

 2.   Поручить Исполнительному директору Петрову Н.Г.:

а)  уведомить перечисленные в пункте 1 настоящего решения организации:

-  о принятом Советом Партнерства согласии на принятие их в члены НП «СОПКОР»;

- для приобретения членства НП «СОПКОР» необходимости уплате такими организациями вступительного, годового членского взноса в порядке, размере и в сроки определенные Положением «О порядке вступления и условиях членства НП «СОПКОР», а также взноса в Компенсационный фонд в порядке, размере и в сроки, определенные Положением о Компенсационном фонде НП «СОПКОР»;

б) обеспечить контроль за поступлением вступительных, годовых членских взносов и взносов в Компенсационный фонд от названных организаций.

По шестому вопросу слушали Проценко И.М., которая предложила предварительно утвердить Годовую бухгалтерскую отчетность Партнерства за 2009 г.

Решили: 
Предварительно утвердить Годовую бухгалтерскую отчетность Партнерства за 2009 г. и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По седьмому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства утвердить Порядок предоставления отчетов и раскрытия информации членами НП «СОПКОР».

Решили: 

Утвердить Порядок предоставления отчетов и раскрытия информации членами НП «СОПКОР».

По восьмому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства утвердить Порядок работы с информацией в НП «СОПКОР».

Решили:

Утвердить Порядок работы с информацией в НП «СОПКОР».

По девятому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать новую редакцию Положения о комитетах НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать новую редакцию Положения о комитетах НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По десятому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать новую редакцию Положения о Совете НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать новую редакцию Положения о Совете НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По одиннадцатому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать новую редакцию Положения о целевых программах НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать новую редакцию Положения о целевых программах НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По двенадцатому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать новую редакцию Положения о порядке вступления и условиях членства в НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать новую редакцию Положения о порядке вступления и условиях членства в НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По тринадцатому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать новую редакцию Положения о Ревизионной комиссии НП «СОПКОР».
Решили:

Согласовать новую редакцию Положения о Ревизионной комиссии НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По четырнадцатому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать Порядок регулярных и единовременных поступлений от членов НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать Порядок регулярных и единовременных поступлений от членов НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

По пятнадцатому вопросу слушали Бауге Г.А. и Быкова М.А., которые предложили Совету Партнерства согласовать Положение об Общем собрании членов НП «СОПКОР».

Решили:

Согласовать Положение об Общем собрании членов НП «СОПКОР» и представить на утверждение Общему годовому собранию членов Партнерства.

Заседание Совета  НП «СОПКОР» рассмотрело все вопросы, включенные в повестку дня, и приняло решения по ним.

Секретарь Совета Партнерства
Ю.Г. Петрова
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